

## હિરો હિરોઈન ના નામ પેરેગ્રાફ પર થી શોધો

રૂપ કી રાની ચોરો કા રાજા એ ગાઈડ ને જઈ ને કીધું કે તેઓ ગુલામ ને આદેશ આપે કે તેઓ જઈને ખિલાડી ઓ કે ખિલાડી ને લઈ આવે પણ તેઓ રાજા અને રોકી ને લઈ આવ્યા. પછી તેઓ દામિની ને છેડવા લાગ્યા ત્યારે ખલનાયિકા આવી તેણે રામ ઓર શ્યામ ને કહીને ખૂબ પીટ્યા , એટલે તે બન્ને ઘાયલ થઈ ગયા. તેમને ડોક્ટર સૂરજ પાસે લઈ ગયા. ડોક્ટરે તેઓને ઉંઘની દવા આપી એટલે બન્ને સપનો કા સોદાગર પાસે પહોંચી ગયા. સપના માં તેમને ડ્રીમ ગર્લ આવી તેમને કરણ અર્જુન બનાવી નીચે પછાડી દીધા. ત્યાંથી મધર ઈન્ડિયા તેમને ઉઠાવી લાવી. ત્યારબાદ તેઓ મોટા થઈ ને સોલ્જર અને કુલી બન્યા અને તો ફીઝા અને હિના સાથે ઈશ્ક કરવા લાગ્યા પણ સરે તેમને તેમના લગ્ન મિલી અને બોબી સાથે કરાવ્યા. પછી તેઓ હિરો નંબર ૧ બની પડોસન સાથે આંખો ચાર કરવા લાગ્યા. નોકરે તેમને જોઈ લીધા. તેમણે પોલીસ ને કહી બંદિવાન બનાવી લીધા. ગોડમધર ને ખબર પડતાં તેમણે તેઓ ને છોડાવી લીધાં અને પછી તેઓ આનંદ થી પરીવાર સાથે રહેવા લાગ્યા.

## હિરો હિરોઈન ના નામ પેરેગ્રાફ પર થી શોધો

રૂપ કી રાની ચોરો કા રાજા (અનિલકપૂર) એ ગાઈડ (દેવ આનંદ) ને જઈ ને કીધું કે તેઓ ગુલામ (મિથુન ચકવર્તી) ને આદેશ આપે કે તેઓ જઈને ખિલાડી ઓ કે ખિલાડી (અક્ષયકુમાર) ને લઈ આવે પણ તેઓ રાજા(સંજય કપૂર) અને રોકી (સંજયદત્ત) ને લઈ આવ્યા. પછી તેઓ દામિની (મિનાક્ષી) ને છેડવા લાગ્યા ત્યારે ખલનાયિકા (અનુ અગ્રવાલ) આવી તેણે રામ ઓર શ્યામ (દિલીપ કુમાર) ને કહીને ખૂબ પીટ્યા , એટલે તે બન્ને ધાયલ (સની દેઓલ) થઈ ગયા. તેમને ડોક્ટર સૂરજ (રાજેન્દ્રકુમાર) પાસે લઈ ગયા. ડોક્ટરે તેઓને ઉંઘની દવા આપી એટલે બન્ને સપનો કા સોદાગર (રાજકપૂર) પાસે પહોંચી ગયા. સપના માં તેમને ડ્રીમ ગર્લ (હેમા માલિની) આવી તેમને કરણ અર્જુન (શાહરૂખખાન - સલ્માનખાન) બનાવી નીચે પછાડી દીધા. ત્યાંથી મધર ઈન્ડિયા (નરગીસ) તેમને ઉઠાવી લાવી. ત્યારબાદ તેઓ મોટા થઈ ને સોલ્જર (બોબી દેઓલ) અને કુલી (અમિતાભ બચ્ચન) બન્યા અને તો ફીઝા (કરિશ્મા કપૂર) અને હિના (ઝેબા બખ્તિઆર) સાથે ઈશ્ક (જુહી ચાવલા) કરવા લાગ્યા પણ સરે તેમને તેમના લગ્ન મિલી (જ્યા ભાદુરી) અને બોબી (ડિમ્પલ કાપડીયા) સાથે કરાવ્યા. પછી તેઓ હિરો નંબર ૧ (ગોવિંદા) બની પડોસન (સાયરાબાનુ) સાથે આંખો ચાર કરવા લાગ્યા. નોકરે (રાજેશ ખન્ના) તેમને જોઈ લીધા. તેમણે પોલીસ ને કહી કેટી (હરીશ) બનાવી લીધા. ગોડમધર (શબાના) ને ખબર પડતાં તેમણે તેઓ ને છોડાવી લીધાં અને પછી તેઓ આનંદ (રાજેશ ખન્ના) થી પરિવાર (જિતેન્દ્ર) સાથે રહેવા લાગ્યા.